



在抗击疫情这场没有硝烟的战“疫”中,前方是一个个坚定的背影,背后是万千群众的奋力支持,当广大党员干部昼夜奋战一线时,他们并不孤单,来自社会各界的爱心人士、爱心企业,时刻关注疫情、捐献物资,以星星之火可以燎原的爱心善举,汇聚起攻坚克难的奋进力量。
记者 景静 文/图



红色物业捐赠物资助防疫

爱心捐赠 为战“疫”注入暖实力

织好“温暖保障网” 传递“抗疫暖能量”

此轮疫情发生以来,二七区时刻关注辖区困难群众的基本生活保障,为切实做好疫情防控期间救助帮扶工作,区温暖办联合区民政局、区慈善总会广泛收集辖区困难群众的实际需求,全面动员社会爱心力量参与“温暖二七”救助帮扶工作。

连日来,社会各界爱心企业和各级人大代表凝聚合力、倾情相助,纷纷尽己所能奉献自己的爱心,及时将温暖传递给辖区困难群众和社区一线防疫人员。

全面摸清底数。二七区民政局第一时间制定《关于进一步加强疫情防控期间困难群众服务保障工作提示》,明确封控小区内的低保困难家庭和独居老人作为服务保障重点人群,通过采取养老服务台账数据筛选、社区居家隔离人员台账比对等方式,全面摸清救助底数,引导各街道(社区)要深入做好困难救助和帮扶工作。

八方支援有力量。海一云商集团向淮河路街道捐赠了10万元的爱心物资,马寨镇花花牛乳业集团通过省慈善总会捐赠3000箱纯牛奶,福华街街道4家爱心企业

捐赠了近300件矿泉水,市人大代表朱海丽为省内支援二七区医务人员送去了1000余件保暖衣物,区人大代表郭连山向五里堡街道捐赠了两万元防疫物资,郑州市睢县商会向五里堡街道捐赠了1万余元防疫物资,市内两家爱心企业送来了529件方便食品,新蔡县两家爱心企业捐赠了5吨大米和15吨的蔬菜等生活物资……爱心纷至沓来。截至目前,二七区慈善总会共收到20万元的爱心款项和价值约62万元的爱心物资。爱心款项正在按照防疫进度陆续支出,爱心物资已源源不断送至疫情防控前线和居家隔离困难群众家里。

精准救助困难老人。针对封控区、管控区的570余名独居老人生活需求,区民政局通过电话咨询、微信交流等方式开展线上关爱,及时了解困难老人生活、配药、就医等实际需求。区温暖办联合区慈善总会积极链接资源,将近万份爱心物资配送到各街道社区,由社区人员送到困难老人家中,确保疫情防控服务保障不留漏洞、不留死角。

八百“大白”着单衣驰援 人大代表捐千件衣物御寒

疫情突袭,八百“大白”连夜驰援二七;气温骤降,人大代表三小时筹集千件衣物保暖……5月8日,在和病毒赛跑的同时,二七区也在与冷空气赛跑,上演了一场“双向奔赴”的“爱与温暖”。

气温骤降,810名“大白”只带单衣。“因郑州气温突降,省内支援二七区的810名‘大白’急需衣物御寒……”5月8日上午9时许,二七区核酸检测专班向社会发出捐赠需求清单。与此同时,二七区委、区政府向全区各级党代表、人大代表、政协委员发出疫情防控倡议书,动员大家充分发挥自身的行业优势、资源优势,帮助解决防疫物资困难,以实际行动彰显代表委员的使命担当。

快速响应,人大代表3小时筹捐千余件衣物。“他们带给我安康,我们一定要保他们温暖。看到倡议书后,我一刻不敢耽搁,立即组织人员筹集物资。”郑州市人大代表、二七区工商联副主席、郑州世贸商城执行总裁朱海丽说。“有了这1000余件保

暖衣物,810名‘大白’都可以暖身了,也解决了我们的后顾之忧,真心向你们表示感谢。”5月8日下午,在捐赠现场,二七区委组织部相关负责人介绍,本次捐赠从接到通知、筹集备货、转运交付,全程不足3小时,充分彰显了辖区人大代表的爱心善举、责任担当和使命情怀。

全程服务,“各项保障很贴心,像家一般温暖”。除了及时的御寒衣服,每天要提供可口的饭菜、舒适的午休场所……区委组织部相关负责人介绍,为全力保障前来支援的医务人员开展核酸检测工作,二七区核酸检测专班周密统筹、细致服务,“第一时间送去水杯、鞋袜、T恤衫、风油精、膏药贴、仁丹等慰问品,全方位做好后勤保障服务”。“我们每天都能吃上可口饭菜,生活和工作条件等各项保障都很贴心暖心,让我们有家一般的温暖。”前来支援二七区核酸检测的新乡医学院第一附属医院领队王建铃说,“相信在我们共同努力下,定能够早日战胜疫情。”



爱心群众捐赠蔬菜送给困难群体



爱心商户捐赠口罩

夏天的第一杯奶茶 送给“最可爱的人”

为了让不辞辛劳的医护人员、社区工作人员和志愿者在炎热的天气中感受到丝丝凉意,5月6日下午,京广路街道佛岗社区为他们送上了夏天的第一杯奶茶。“今天的这杯奶茶比以往任何时候喝得都香甜。”刚刚脱下防护服的医护人员捧着装满关爱的奶茶开心地笑了。“天气这么热,喝杯凉爽的奶茶希望能缓解他们一天的劳累。”社区书记张国军说。

检测在持续,爱心在接力。佛岗社区商户“百药堂”送来了3600只N95口

罩,嘱咐大家在服务群众的同时要做好自我防护。“看到居民们越来越理解、配合和支持我们工作,我们感觉很欣慰,大家的爱心更是给了我们无限的动力,我感觉所有的付出都是值得的。”社区志愿者说。

自疫情发生以来,佛岗社区发动党员、居民等多方力量参与疫情防控工作,党员带头冲锋,各方力量汇聚成疫情防控的坚强堡垒,共同答出这场疫情防控的“高分答卷”。

热心居民捐赠防疫物资 为疫情防控注入“心”能量

5月7日,人和路街道收到了热心居民贾先生捐赠的酒精和消毒液。“非常感谢你们能够守在一前,因为有了你们的守候,我们的安全才有了保障。谢谢你们能够舍弃与家人相伴的时间,奋斗在前线。”贾先生表示,自己也是社会的一分子,此刻正是疫情防控的关键时刻,每个人都需要义不容辞地肩负起社会责任,尽绵薄之力给予一线工作人员最大支持。

善不分大小,热心居民捐赠的物品是

对工作人员无声的鼓励与认可。为了打赢这场没有硝烟的战“疫”,人和路街道各卡点值班人员坚守岗位、严阵以待,为了社区居民的安全不遗余力。

热心捐赠的故事还在不断地上演。有许多热心的居民都是默默留下物资,有的连自己的姓名都不愿意透露。这些人无私奉献的精神正汇成一股暖流,温暖了社区工作人员的心,为疫情防控注入了“心”的能量。